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Yyumeno: Cycauna
Oxcana Egzenveena
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 Y1o TaKoe ApoObL?

* O yem roBOpUT 3HaMeHaTenb?
e O yemM roBopuT YncnuTenb?
* YTO Takoe npoueHT?

 Kak cpaBHUTb APOObL C OANHAKOBbLIM
3HamMmeHaTenem?

 Kak cpaBHUTb ApOObL C OANHAKOBbLIM
yucnurtenem?




Kak HanTtm 4yacTb 4Yncrna BbIpaXXeHHYHo
ApoobI0?

Kak HauTn Yyncrno no ero 4yacTtu
Bbipa>XeHHOU ApOoObLID?

Kak cnoxutb Apoom ¢ oaAnHaKoOBbIMM
3HaMeHaTenamMmu?

Kak BblyecTb Apobu ¢ oguHaKOBbIMU
3HaMeHaTenaMmu?
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/ lpoBepka 3apaHnsa Ne 9 c.14 ‘
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Pa%oqne OTPEMOHTHPOBAJIH AOPOrY JJIUHOMN
820 m 3a TPHU JTHA.

2 @
B0 BTOPpHHUK OHM OTPEMOHTHUPOBAIM — ITOHU

IOPOT'H, a B Cpeay .

2 5
—ocmaesuieucsd vacmiu. CKoOJIBKO MCTPOB

3
JTOPOrv OTPEMOHTHPOBAJIA padoyue B

yeTBepr?




ﬁaﬁoq?e OTPEMOHTHPOBAJIU A0POry JJauHOM 820 M 3a TpH IHS.)

Bo Bwﬁpnmc OHM OTPEMOHTHPOBAJIU —3TOM JOPOrU, a B CPEAY
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—ocmaesuieucs uacmiu CroJIbKO METPOB 10POru
3 OTPEMOHTHPOBAJIM padouue B yeTrsepr?
8MOPHUK cpeoa uemeepe
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1) 820:5%2=328(kM) oTpeMonTHPOBAJH B I JeHD.
/
2)- 820 — 328 =492(KM) 0CTATOK.
3) 492:3%2 =328(xkm) orpemMoHTUpOBaIH BO Il neHb.

4) 492 — 328 = 164(xm) orpemonTupoBau B 111 nens.
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/ CeroaHs Ha OKe.

YTO0 noBTOpPANN?

YTo OonbLUue BCcero noHpaBuUnocChb
Ha ypoke?
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ABTOp npe3eHTauuun-
YYnTenb HayarnbHbIX KnaccoB
MAOY «[ nmHa3nsa Ne39»

[. [leTponaBnoBcKk-KamyaTckuu
KamyaTtckum kpau
CycnuHa OkcaHa EBreHbeBHa




